
 

 

УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

               __  сесія   VIII   скликання  

 

            Р І Ш Е Н Н Я   ПРОЄКТ №______ 

 
_________________                       м. Ужгород 

 

Про співпрацю з Дитячим фондом  

Організації Об’єднаних Націй 

 

Керуючись статтями 26, 34, 60 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», розглянувши типові умови листування та 

проєктного документа для співпраці з Дитячим фондом Організації Об’єднаних 

Націй (ЮНІСЕФ), з метою створення належних умов для надання соціально-

психологічної допомоги сім’ям з дітьми, які перебувають у складних життєвих 

обставинах, 

 

міська рада ВИРІШИЛА: 

 

1. Визначити департамент міської інфраструктури партнером/виконавчим 

партнером для співпраці з Дитячим фондом Організації Об’єднаних Націй, 

спрямованої на виконання робіт по об’єкту “Капітальний ремонт громадської 

будівлі (літера “Б”) по вулиці Карпатської України, 7 у місті Ужгород”. 

2. Надати право департаменту міської інфраструктури на вчинення заходів 

та підписання документів, зокрема листування та проєктного документа, які 

необхідні для співпраці з Дитячим фондом Організації Об’єднаних Націй з 

метою виконання робіт, зазначених у пункті 1 рішення. 

3. Департаменту міської інфраструктури забезпечити фінансування 

виконання робіт по об’єкту “Капітальний ремонт громадської будівлі (літера 

“Б”) по вулиці Карпатської України, 7 у місті Ужгород” в межах наявних 

кошторисних призначень та відповідно до умов проєктного документа, 

укладеного з Дитячим фондом Організації Об’єднаних Націй. 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови І. Завидняка.  

 

 

Міський голова                                                                              Богдан АНДРІЇВ  



Супровідна записка до проєкту рішення  

«Про співпрацю з Дитячим фондом Організації Об’єднаних Націй» 

 

На виконання рішень міської ради департаментом міської інфраструктури 

було розроблено проектно-кошторисну документацію по об’єкту “Капітальний 

ремонт громадської будівлі (літера “Б”) по вулиці Карпатської України, 7 у 

місті Ужгород”. 

За результатами розгляду проектної документації на будівництво в частині 

міцності, надійності та довговічності об’єкта будівництва та її кошторисної 

частини ТОВ «Будівельний консалтинг та експертиза» складено експертний 

звіт (позитивний) від 04.12.2025 № 07/0246/25. 

Загальна вартість робіт по вказаному об’єкту становить 2164496,00 грн., в 

тому числі податок на додану вартість на суму 344089,00 грн., а також витрати 

на утримання служби замовника та здійснення технічного нагляду на суму 

34466,00 грн. 

Після проведення капітального ремонту будівлі (літера “Б”) по вулиці 

Карпатської України, 7, об’єкт буде використовуватись для надання соціально-

психологічної допомоги сім’ям з дітьми, які перебувають у складних життєвих 

обставинах, шляхом облаштування трьох окремих просторів, а саме:  

1. для індивідуальної роботи з дітьми;  

2. для індивідуальної роботи з батьками;  

3. для групової роботи із зазначеними цільовими категоріями. 

За результатами проведеної наради за участі представників Дитячого 

фонду Організації Об’єднаних Націй, заступника міського голови В. Борця, 

працівників департаменту міської інфраструктури та керівника Ужгородського 

міського центру соціальних служб департаменту соціальної політики 

Ужгородської міської ради І.Фленька було прийнято рішення розглянути 

можливість залучення коштів Дитячого фонду Організації Об’єднаних Націй 

для проведення робіт по об’єкту “Капітальний ремонт громадської будівлі 

(літера “Б”) по вулиці Карпатської України, 7 у місті Ужгород”. 

Для початку процедури залучення коштів необхідно визначити партнера, 

яким буде підготовлено листування стосовно надання підтримки на виконання 

вищезазначених робіт, а також укладено проєктний документ з Дитячим 

фондом Організації Об’єднаних Націй. 

Таким чином, з метою створення належних умов для надання соціально-

психологічної допомоги сім’ям з дітьми, які перебувають у складних життєвих 

обставинах, виникла об’єктивна необхідність у визначенні умов співпраці з 

Дитячим фондом Організації Об’єднаних Націй, спрямованої на виконання 

робіт по об’єкту “Капітальний ремонт громадської будівлі (літера “Б”) по 

вулиці Карпатської України, 7 у місті Ужгород”. 

З огляду на зазначене, керуючись статтями 26, 34, 60 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», департаментом міської 

інфраструктури підготовлено проєкт рішення «Про співпрацю з Дитячим 

фондом Організації Об’єднаних Націй» на розгляд чергової сесії міської ради. 



Проєктом рішення пропонується визначити департамент міської 

інфраструктури партнером/виконавчим партнером для співпраці з Дитячим 

фондом Організації Об’єднаних Націй, спрямованої на виконання робіт по 

об’єкту “Капітальний ремонт громадської будівлі (літера “Б”) по вулиці 

Карпатської України, 7 у місті Ужгород” з наданням департаменту 

інфраструктури права на вчинення всіх необхідних заходів та підписання 

документів, зокрема листування та проєктного документа. 

Окрім цього, проєктом рішення пропонується забезпечити фінансування 

виконання робіт по об’єкту “Капітальний ремонт громадської будівлі (літера 

“Б”) по вулиці Карпатської України, 7 у місті Ужгород” за кошти місцевого 

бюджету в межах наявних кошторисних призначень в сумі 500000,00 грн. 

Решту вартості робіт планується профінансувати за рахунок коштів Дитячого 

фонду Організації Об’єднаних Націй.  

Розмір фінансування за рахунок коштів Дитячого фонду Організації 

Об’єднаних Націй буде визначено після перевірки та підписання документів, 

які необхідні для початку співпраці.  

 

 

Директор департаменту                                                      Даніелла ГЕВОРКЯН 

 


